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КОНТРОЛЬНАЯ  РАБОТА ПО ТЕМЕ

Показательная функция
                                                     Вариант № 1                Вариант № 2

1) Сравнить:                             
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2) Решить уравнения:              
[image: image2.wmf]0
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3)  Решить неравенства:          
[image: image4.wmf]1
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4*)  Решить  систему уравнений: 
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5*)  Решить  уравнение:       
[image: image7.wmf]x
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КОНТРОЛЬНАЯ  РАБОТА ПО ТЕМЕ

Логарифмическая функция
                                           Вариант № 1                            Вариант № 2

1)  Вычислить:                
[image: image9.wmf]6
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[image: image10.wmf]63
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2) Сравнить:                     
[image: image11.wmf]5
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3) Решить  уравнение:     
[image: image13.wmf](
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4) Решить неравенство: 
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5*) Решить  уравнение:    
[image: image17.wmf]14
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6*) Решить нерав-во: 
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7*) Решить неравенство: 
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КОНТРОЛЬНАЯ  РАБОТА ПО ТЕМЕ

Тригонометрические формулы
                                      Вариант № 1                           Вариант № 2

1) Вычислить:           
[image: image23.wmf]6
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2) Найти:  
[image: image25.wmf]2
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3)  Упростить:         
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4*)  Решить  уравнение: 
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5*)  Доказать:   
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КОНТРОЛЬНАЯ  РАБОТА ПО ТЕМЕ 

Тригонометрические уравнения
 Вариант № 1                     Вариант № 2

1)  Решить  уравнения: 
[image: image33.wmf]0
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2)  Найти корни уравнения   
[image: image35.wmf][

]

p

3

;

0

2

1

3

sin

на

x

-

=

          
[image: image36.wmf][
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3Решить  уравнения: 
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[image: image38.wmf]1
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4*) Решить  ур-ия:    
[image: image39.wmf]25

,

0

2

cos

cos

sin

)

2

4

cos

5

sin

4

)

1

2

4

4

+

=

+

=

+

x

x

x

x

x

    
[image: image40.wmf]5
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КОНТРОЛЬНАЯ  РАБОТА ПО ТЕМЕ

Тригонометрические функции
                                   Вариант № 1                                                 Вариант № 2

1) Найти область определения и множество значений функции  
[image: image41.wmf][
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2) Выяснить, является функция 
[image: image42.wmf][
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3)  Изобразить схематически график функции  
[image: image43.wmf]1
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4*) Найти наибольшее и наименьшее значения функции: 
[image: image46.wmf]ú
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5*)  Построить график функции  
[image: image47.wmf][
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. При каких значениях  х  функция возрастает [убывает]?

КОНТРОЛЬНАЯ  РАБОТА ПО ТЕМЕ

Производная
                        Вариант  № 1                                          Вариант  № 2

1)  Найти  производные  функций:      
[image: image48.wmf](
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2) Найти значение производной функции f (х) в точке хо, если 
[image: image49.wmf]ú
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3)  Написать  уравнение  касательной  к  графику  функции 
[image: image50.wmf][
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4*) Найти значения  х , при которых значения производной функции 
[image: image51.wmf]ú
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 положительны [отрицательны].

5*) Найти точки графика функции 
[image: image52.wmf][
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, в которых касательная к нему параллельна оси абсцисс.

КОНТРОЛЬНАЯ  РАБОТА  ПО ТЕМЕ 

Производная
                       Вариант  № 1                                                    Вариант  № 2

1)  Найти экстремумы функции 
[image: image53.wmf](
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2)  Найти интервалы возрастания и убывания функции                                                                                           
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3)  Построить  график  
[image: image57.wmf][
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4*) Найти  наименьшее  и  наибольшее  значения  функции                   
[image: image58.wmf]3
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5*)1) Среди прямоугольников, сумма длин двух сторон у которых равна 20, найти прямоугольник наибольшей площади.

     2) Найти ромб с наибольшей площадью, если известно, что сумма длин его диагоналей равна 10.

КОНТРОЛЬНАЯ  РАБОТА ПО ТЕМЕ

Первообразная
                         Вариант  № 1                                                   Вариант  № 2

1)  Доказать, что функция  
[image: image60.wmf][
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  является первообразной функции   
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2) Найти  первообразную  F(x)  функции  
[image: image62.wmf][

]

3

3

)

(

;

2

)

(

x

x

f

x

x

f

=

=

,  график  которой  проходит через  точку  
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3)  Вычислить  площадь  фигуры,  ограниченной  линиями                 1)
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2*)
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4*) Найти  корни первообразной для  функции 
[image: image68.wmf][
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, если один из них равен 2 [-1].
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